Вот и закончилось яркое звонкое лето. Наступил сентябрь, а вместе с ним и самый первый праздник в новом учебном году. День знаний, очень светлый и радостный! Этот день открывает новый учебный год: занятия, беседы, праздники, помогающие лучше познать окружающий мир, чему-то научиться, узнать себя, определить свои интересы.

С самого утра в этот день первоклассницы нашего Центра с волнением ждали, когда же наступит время, чтобы пойти в школу. Нарядные девочки с яркими букетами вызывали зависть дошкольников.

Во вторую половину дня для детей дошкольного возраста и девочек 1 класса была проведена интеллектуальная игра. «Почемучка». Старшие дети отлично справлялись с вопросами, - загадками о школе, младшие дети поупражнялись в игре: «Собери портфель». Правда, ещё не все у них получилось, зато радости было много.

А ещё к нам приезжали гости из Медведевой ПДН. Они поздравили первоклассников с днем знаний и подарили им тетради - прописи и сладкие подарки. Этот праздничный день запомнится нашим детям надолго.





